ALGORITMI 1

Prof.ssa Petreschi / Dott.ssa Calamoneri

4/02/2005

ESERCIZIO 1.

Calcolare nel modo più preciso possibile la seguente equazione di ricorrenza:

T(n)= 3 T(n/4)+n log n

T(1)= ((1)
Si dettagli il procedimento usato e si tenga presente che:

 (i=0( i xi= x/(1-x)2
ESERCIZIO 2.

Implementare in C una funzione non ricorsiva che prenda come parametri un elemento x e un puntatore alla radice di un albero binario di ricerca, e restituisca il puntatore all’elemento x se esiste, NULL altrimenti.

Calcolare la complessità della funzione presentata.

ESERCIZIO 3.

Sia dato un albero m-ario T rappresentato tramite la sua forma binaria B. Calcolare l'altezza di T avendo solo tutte le informazioni su B.

Calcolare la complessità dell’algoritmo presentato.

